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У НАПРЯМКУ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖЕННЯ   

 
Наталія Гончарова, Михайло Родіоненко, Анастасія Прокопенко 

Національний університет фізичного виховання і спорту України, Київ 
 

Вступ. Останнім часом спостерігається активізація діяльності по залученню до 
інформаційного простору установ управління сферою освіти та безпосередньо учасників 
освітнього процесу. Процеси інформатизації суспільства набувають всеохоплюючого 
характеру, що не залишило без уваги систему освіти. 

Інформатизація освіти сприяє підвищенню ефективності та інтенсифікації 
навчального процесу за рахунок використання інформаційних технологій і впровадження 
нових методичних розробок в процес навчання [ 2,  4]. 

Дослідники [ 4,  5] виділяють різні тенденції сучасного етапу інформатизації освіти, з 
яких найбільш важливими є: 

• оснащення освітніх закладів засобами інформаційних технологій та їх 
використання в якості нового педагогічного інструменту та підтримки процесу 
навчання; 

• зміна змісту освіти внаслідок розвитку інформатизації суспільства, а також 
об’єднання переваг традиційної освіти з можливостями інформаційних 
технологій; 

• створення єдиного інформаційного освітнього простору, який забезпечує 
доступність якісної інформації. 

Застосування світових електронних ресурсів Інтернету в роботі при виконанні 
функціональних обов’язків розглядається на сучасному етапі розвитку науки та практики 
як важлива риса інформаційної культури працівника, характеризуючи його прагнення до 
удосконалення професійної діяльності, творчого росту, можливість прийняття 
оптимальних управлінських рішень щодо розв’язання складних питань організації 
методичного забезпечення підростаючого покоління [ 1]. 

Підходи до інформатизації сфери освіти обумовлюють створення інформаційного 
освітнього простору, ефективність функціонування якого залежить від інформаційної 
активності учасників освітнього процесу та широким використанням навичок 
користування ресурсами мережі Інтернет та самих можливостей мережі Інтернет [ 2,  3]. 

Мета дослідження – провести аналіз змісту ресурсів мережі Інтернет, що 
супроводжують освітній процес у закладах загальної середньої освіти. 

Методи дослідження: аналіз та узагальнення науково-методичної літератури, 
ресурсів мережі Інтернет.  

Результати дослідження. Напрями практичного застосування інформаційних технологій 
у системі освіти різноманітні. В нашому дослідженні ми звернули увагу на аналіз ресурсів мережі 
Інтернет у напрямку супроводження освітнього процесу з фізичного виховання. Результати 
дослідної роботи дозволяють класифікувати ресурси мережі Інтернет за ієрархією 
підпорядкування керівним органам системи освіти, а саме сайт Міністерства освіти та науки 
України, сайти Департаментів освіти і науки, молоді та спорту, районних Управлінь освіти, 
закладів загальної середньої освіти та персональні сайти вчителів. 

Проведення дослідження передбачало на першому етапі аналіз змісту сайтів двадцяти 
закладів загальної середньої освіти м. Києва, які за даними порталу Освіта.ua є найкращими у 
рейтингу по результатам загального незалежного оцінювання у 2017 році.  

Нажаль, слід констатувати обмежений зміст сайтів закладів загальної середньої освіти у 
напрямку збереження здоров’я дітей. Тільки 20 % сайтів містили інформацію, яка стосувалась 
питань фізичної культури та спорту. Зміст даної інформації в деяких випадках носив сугубо 
інформаційний характер, у вигляді об’яви о функціонуванні гуртків та секцій з видів спорту у 
закладів загальної середньої освіти, кадровий потенціал закладу та результати участі дітей у 
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спортивних змаганнях. Обмежена кількість сайтів закладів загальної середньої освіти у своєму 
контенті містила рекомендації батькам та учням щодо режиму харчування, комплекси фізичних 
вправ та позитивний вплив фізичного навантаження на організм дитини. Даний матеріал можна 
вважати методичним інструментарієм для організацію занять фізичними вправами у 
позанавчальний час. На нашу думку, під час розробки змісту сайту закладів загальної середньої 
освіти, слід було враховувати великий інтерес батьків до контенту сайтів та в рівній мірі 
висвітлювати різні навчальні дисциплін, особливо це стосується питань збереження здоров’я 
підростаючого покоління.  

На другому етапі дослідження були розглянуті ресурси мережі Інтернет персональних 
сайтів вчителів фізичної культури (ФК).  В процесі дослідження було проаналізовано 30 сайтів 
різних регіонів України. Під час представлення інформації на персональних сайтах учителів ФК, 
прослідковується загальна структура відображення інформації, а саме надані відомості про 
власника сайту, його особисті здобутки, рівень освіти та додатково наведена інформація про 
спортивні здобутки вчителів. Не залишаються без уваги організаційні питання, а саме розклад 
занять, документи планування навчального процесу, об’яви, розклад занять у спортивних секціях 
та деякі сайти пропанують інформацію про ДЮСШ в межах міста та району.  

Теоретична інформація яка складає зміст переважної більшості сайтів, дозволяє 
користувачу сформувати уявлення за напрямами: техніки безпеки на уроках ФК, історії ФК та 
Олімпійських ігор, спортивних здобутків та великих спортсменів, інформації про види спорту та 
правила змагань, спеціальної літератури з ФК і спорту, тематичні цитати та афоризми. Нажаль 
недостатньо уваги звертається до оздоровчого змісту ФК, розкриття основ здорового способу 
життя. Зміст деяких сайтів розширено за рахунок застосування тематичних кросвордів, тестів та 
питань для предметних олімпіад, що сприяє закріпленню теоретичної інформації з ФК і спорту. 
Стимулюючим фактором є також зміст інформації про спортивні здобутки учнів, протоколи 
участі у змаганнях, фото та відео матеріали змагань та тематичних шкільних свят за участю учнів 
та батьків. Також пропонується ведення щоденників здоров’я, які відповідають віку дитини.  

У напрямку створення інструментарію для практичного застосування засобів фізичного 
виховання пропонуються комплекси фізичних вправ, рухові ігри, застосування сюжетних ігор, 
оздоровчих свят.  

Висновки. Аналіз контенту ресурсів мережі Інтернет що супроводжують навчальний 
процес у закладах загальної середньої освіти дозволяє констатувати обмежену увагу до 
висвітлення питань у напрямку збереження здоров’я дітей та організації фізкультурно-оздоровчої 
діяльності.  
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